党政机关车改3月底前基本完成

中共衡阳市委机关报 国内统一刊号 CN43-0004 HENGYANG DAILY

今日八版

2016年1月25日

农历乙未年十二月十六

官方网站: 衡阳全搜索网 投稿邮箱: hyrbbjzx@163.com 新闻热线: 13707341006 广告热线: 13607347070 工作,进一步加快公车改革,3 将按照省里的部署适时启动。

月底前将基本完成全市党政机关 据市发改委主要负责人介 绍,按照上级相关规定要求,我

市今年将加快公车改革,全市党

本报讯 (记者 李生成 实习 政机关车改工作将在3月前基本 单一目录",有效放宽投资准人,

生 刘菁 )记者从日前召开的全 完成,并积极妥善做好人员分 探索推进并联审批、在线审批、协 市改革和发展工作会上获悉,我 流、车辆处置等相关工作。下一 同监管,提高审批效率;推进社会 市今年将继续统筹推进各项改革 步,全市的事业单位公车改革也 信用体系建设,切实加强政务诚 信、商务诚信、社会诚信、司法公 同时,我市今年将积极推进 信等信用建设,启动实施重点领域 审批制度改革,严格落实"三清信用建设示范工程。

贯彻五中全会精神 推动衡阳改革发展

# 湖南省"两会"隆重开幕

我市 75 名省人大代表和 28 名省政协委员满怀信心出席大会。昨日上午, 李亿龙主持召开省十二届人大五次会议衡阳代表团会议, 强调要展示出衡阳代 表团的良好风采。周海兵出席

本报讯 (记者 邹雪峰) 湖 次会议。他强调,要议大事、讲 日下午向大会报到完毕。 南省"两会"于昨日和今日在星 规矩、守纪律、保安全,展示出 城长沙次第开幕! 在昨日的省政 衡阳代表团的良好风采。市委副 协十一届四次会议开幕之后,省 书记、市长周海兵出席。 十二届人大五次会议也将于今日 届人大五次会议衡阳代表团第一 大代表共 75 名,全部于 1 月 23 严格遵守大会的选举纪律、工作

上午隆重启幕。我市 75 名省人 协委员和 12 名列席人员参加了 的发展规划开展认真讨论,审议 大代表和 28 名省政协委员肩负 省政协十一届四次会议的开幕 光荣使命,满怀信心出席大会。 式。省十二届人大五次会议衡阳 昨日上午,市委书记、市人大常 代表团也召开了第一次代表团会 委会主任李亿龙主持召开省十二 议。衡阳代表团出席会议的省人

李亿龙在省十二届人大五次 会议衡阳代表团会议上强调,要 昨日上午, 我市 28 名省政 去 5 年的辉煌成就、"十三五" 好大会报告,提出合理化建议, 务副主任谢宏治传达了各代表团 共同为湖南下一步加快发展献计 出力;要讲规矩。始终与中央、 省委保持高度一致; 要守纪律。

纪律、作息纪律;要展风采。树长。 立强烈的集体荣誉感,展示出衡 阳代表团的良好风采; 要保安 议大事。各位代表要围绕湖南过 全。确保平安顺利完成大会全部

> 市人大常委会党组书记、常 负责同志和各市州党员负责干部

会议推选李亿龙为衡阳代表 团团长,周海兵、谢宏治为副团 王洪斌、尹同君为委员。

会议审议了省第十二届人民 代表大会第五次会议议程草案、

主席团成员和秘书长名单草案。

昨日上午,代表团会议之后 还召开了代表团党员会议,成立 了临时党支部,推选李亿龙为衡 阳代表团临时党支部书记,周海 兵、邓群策、谢宏治为衡阳代表 团临时党支部副书记,段志刚、

# 全面打造作风过硬的领导班子

周海兵指导衡阳县委常委班子"三严三实"专题民主生活会

本报讯 (记者 武孝 条 军) 1月22日下午,市委 副书记、市长周海兵赴衡阳 县, 指导县委常委班子"三 严三实"专题民主生活会。 他强调,要把"三严三实" 落实到存在问题的整改上、 落实到党风廉政建设上、落 实到干事创业上、落实到严

与上辅导课相结合, 认真学 习研讨,对照践行"三严三 议,广泛征求意见和建议 提醒 9000 余条, 梳理归纳为 772

风过硬的领导班子。

民主生活会上,副市长、 衡阳县委书记王洪斌带头作对 照检查, 班子成员积极开展批 评和自我批评,心灵上受到了 震撼, 思想上得到了洗礼, 精 神上补充了"钙片",达到了

格要求自己上,全面打造作 言,边听边记,并就有关问题 "三严三实"专题教育 次民主生活会大家抛开了面 反典型教育相结合、讲党课 促进了工作开展。在今后的工 展,改善城乡面貌,加快园区 作中,要按照中央、省委和市 委的要求,把践行"三严三 实"的要求,采取面对面和 实"作为共产党人永恒的价值 背靠背、走出去与请进来的 追求,作为党性修养的终生课 方式,通过群众提、自己题,作为从政做人、干事创业

三实"要求落实到存在问题的 整改上,以钉钉子的精神,抓 好问题整改,要逐条逐项制定 整改方案,明确整改时限和整 改措施,确保问题整改到位: 要把"三严三实"要求落实到 党风廉政建设上, 认真学习党 "团结一批评一团结"的目的。 章、遵守党章、按党章办事, 周海兵详细听取大家的发 学习理论知识, 用理论指导实 践,做到从严管党、从严治 与大家交换意见。他指出,此 党,确保党内风清气正;要把 "三严三实"要求落实到干事 活动开展以来, 衡阳县委常 子, 敞开了心扉, 自我批 创业上, 要抓住融城的机会, 委班子成员坚持自学与集中 评不 遮 不 掩 ,相 互 批 评 有 统筹兼顾、整体推进,推动全 学习相结合、理论学习与正 理有据,增进了相互了解,县工作齐头并进,加快县城发 发展,推进重大项目建设:要 把"三严三实"要求落实到严 格要求自己上,领导班子要带 头讲政治、讲大局、讲规矩, 主动认识、适应、引领发展新 找、上级点、互相帮、集体 的鲜明标尺,事事对照、时时 常态,不断提升科学民主决 策,亲民、为民破解难题,全 周海兵强调,要把"三严 面打造作风过硬的领导班子。

# 结合当前工作 "三严三实"落到实处

21 日至 22 日,市委常委、市委组 法,认真探讨解决办法。 织部部长、市委统战部部长何录春 先后来到祁东县和耒阳市, 指导 会"三严三实"专题民主生活会。

开展以来, 祁东县委和耒阳市委 常委班子按照中央和省、市委总 体部署,认真查摆"不严不实" 方面存在的突出问题,并通过走 网络平台等多种形式征求意见。

在两县(市)民主生活会上, 祁东县委书记雷高飞及耒阳市委 书记彭玉明带头作对照检查。两 县(市)委常委班子认真开展批评 和自我批评,相互之间坦诚相见, 既主动检查自身存在的问题,又 诚恳指出对方的不足,相互交换

本报讯 (记者 谭清华)1 月 对班子和班子成员中存在问题的看

何录春指出,两县(市)常委 会民主生活会大家相互批评发自肺 祁东县委常委会、耒阳市委常委 腑,心境宽广,态度端正,感情真 挚,而且组织严密,要求严格,会 "三严三实"专题教育活动 风会纪严肃, 自我检查严谨, 批评 他人严实。通过民主生活会,既加 强了班子了解,消除了隔阂,又增 强了团结和战斗力。他要求,下一 步要进一步查找问题根源,一条条 访座谈、设置征求意见箱、利用 从快从严整改到位,把践行"三严 三实"作为共产党人和领导干部永 恒的标杆, 作为一个共产党员的终 身修养,践行不懈。

> 何录春强调, "三严三实"不 仅要落实到抓整改上,还要结合当 前工作,落实到抓项目发展、抓改 革、抓生态,保稳定、保增长、保

践行三严三实 推进衡阳发展

# 南岳雾燈引游客纷至沓来

这是 2016 年第一场雪,昨日客流达 3.6 万人次

本报讯 (记者 刘思远 通讯员 文丽贵 邓灵 杰) 随着寒潮南移,1月23日凌晨,南岳衡山迎 来 2016 年第一场雪, 也是人冬以来最大的一场雪, 把整个景区装扮得分外妖娆。当天适逢周末,很多 游客趁着休息日, 赶到南岳欣赏雪景。

1月23日上午,雪后初晴,海拔1000多米的 南岳南天门景区变成白茫茫一片。由于前几天的气 温一直保持在零下四度以下,景区已经连续冰冻了 几天, 山上和树上都挂满了雾凇和冰凌, 形成一个 晶莹剔透的冰雪世界。通往景区的公路上,挤满了 前来观赏冰雪的游客。来自广东的游客周女士非 常兴奋: "看到这番景象觉得好激动,这是第一次 看到雾凇,好像来到电影《冰雪奇缘》里一样,开 心得都不想走了。'

由于景区道路结冰,景区环保车和索道停运, 游客只能步行上山。从山脚到山顶有12公里的路 程,正常情况下,步行只要3个小时就可以到达, 但因为道路湿滑,登山的时间多了一倍,为了防止 摔倒,不少游客也都穿上了草鞋。当天上午,南岳 衡山山顶气温在零下5摄氏度左右,而且还刮起了 大风,即便如此,寒冷的天气也丝毫没有影响游客 喜悦的心情, 他们沉醉于冰天雪地之中, 赞叹大自 然的造化神奇,纷纷举起相机,从不同的角度,记 录下这难得一见的雾凇奇景。

据南岳区旅游部门统计,南岳平时游客接待量 为日均3000人次,上冻之后,日均游客接待量为 1.2万人次,而到昨日猛增到3.6万人次。针对周 末游客成倍增长的局面,南岳衡山景区管理部门工 作人员全员上岗,加大值班执勤力度,在危险 地段设置警示牌,安排专人拿着喇叭提醒游客注 意安全。在景区较为平坦的休息区域,工作人员不 仅为游客提供咨询指引,还为游客准备了热水和姜 茶御寒。



寒冷的天气也丝毫没有影响游客喜悦的心情,他们沉醉于冰天雪地之中,赞叹大自然的造化神奇,纷纷举起 相机,从不同的角度,记录下这难得一见的雾凇奇景。

# 扎实做好春节期间 民生工作

市政府召开常务会议,研究春节和全 国、全省"两会"期间相关工作

本报讯(记者 武孝军) 众过上一个平安、祥和的春 化安置实施意见。

名法律顾问颁发了聘书。会 议指出,深入推进依法行 全面建成小康的目标之一, 是一项紧迫的工作任务。外 法行政的态度和决心。

会议强调,春节和全 资供应、水电气保障、安全 生产、雨雪冰冻天气应对、 设施要畅通无阻, 让人民群

1月22日上午,市长周海兵 节;要保安全,要加强对煤矿 主持召开市政府 2016 年第 及非煤矿山、烟花爆竹、建筑 1次常务会议,给市政府外 施工等重点领域的监管,做好 聘的法律顾问颁发聘书,研 交通、消防、旅游、森林防火 究春节和全国、全省"两会" 等各项安全生产准备工作,立 期间相关工作, 审议国有土 足长远、不断创新, 抓好公共安 地上个人私有住宅征收货币 全工作;要保稳定,切实做好信 访维稳、社会治安、困难群体帮 会议给市政府外聘的3 扶救助等方面的工作,确保社 会大局和谐稳定。针对近期的 低温雨雪冰冻天气,要高度重 政,加快建设法治政府,是 视,积极防范应对,做好各项预 案,加强监测预警和应急值守。

会议审议了《衡阳市人民 聘专家律师作为市政府法律 政府关于大力推行中心城区国 顾问,体现了市政府坚持依 有土地上个人私有住宅征收优 先货币化安置的实施意见》,要 求各级各部门吃透政策、完善 国、全省"两会"即将来 方案、先试后推,确保拆迁工作 临,要扎实做好春节市场物 顺利进行,加快推进项目建设。 会议还研究了其它事项。

市领导段志刚、罗东海、 信访、春运等相关工作。要 贺小坤、晏华衡、周学农、周 保生活,物资和水、电、气 辉斌、刘正兴、陈竞、王洪 供应要做到秩序井然,通信 斌、李辉、唐文峰参加会议。

#### ┃ ┃ 打造县域经济"升级版"

## 石鼓跻身全省首批 现代服务业示范区

今年该区将通过大型综合市场、专业市场、 传统商业改造,以及以楼宇经济、总部经济、电 商经济、金融经济、文化旅游经济等为核心的现 代服务业,继续打造"雁城商都"

服务业示范集聚区。

鼓区将借力省级现代服务业 真正打造"雁城商都"。

本报讯 (记者 谭晓波 元、20亿元、6.9亿元,分别 通讯员 王朝顺) 1月22 为年度任务的143.6%、100%、 日,记者从石鼓区委经济工 114.6%。今年将继续撬动项目 作会议上获悉,去年,该区 杠杆,实现现代服务业升级提 三次产业结构调整为 3.6: 质发展。围绕来雁新城项目, 23.8: 72.6, 三产比重较 建设金融服务中心和文化风情 2014年提高 1.1 个百分点, 一条街; 围绕华耀城项目, 建 第三产业对 GDP 的贡献率 设辐射大湘南的商贸物流中 达到 83.5%, 拉动 GDP 增 心、电商中心和衡阳会展中 长 7.9 个百分点。近日, 石 心; 围绕中亿汽贸城, 建设全 鼓区成功跻身全省首批现代 市大商用乘用车经营中心: 围 绕崇盛国际项目建设啤酒文化 据了解,新的一年,石 和抗战文化展览中心。

同时, 石鼓区将加快专业 示范集聚区平台,通过大型 市场的转型升级,重点围绕 综合市场、专业市场、传统 "家"文化品牌,继续举办第 商业改造,以及以楼宇经 八届石鼓品牌推介节活动,促 济、总部经济、电商经济、进建材、五金、家居、汽贸等 金融经济、文化旅游经济等 专业市场加速转型,形成一个 为核心的现代服务业,增强 辐射大湘南的"市场群"; 依 内生动力,发挥引擎作用, 托中建衡阳中心、西湖公寓、 美达新天地、CC 城市中心, 重点项目建设是推动该 积极发展总部经济、楼宇经 区现代服务业发展的强大引 济、电子商务等新型商业业 擎。去年来,石鼓区来雁新 态;借助松木经开区这个国家 城、华耀城、崇盛国际中心 级平台,借势发展工业物流服 等一批服务业项目全面"开 务,促进物流业与制造业联动 花",分别完成投资37.6亿 发展,打造新的经济增长极。

### 欢乐幸福加年滋味 一样都不会少

即日起至2月29日,我市举办"欢乐 潇湘·幸福衡阳"春节文化进万家活动, 六 大板块四十余项精彩活动将惠及市民

本报讯 (记者 金明达) 为丰富衡阳广大群众精神文 化生活,营造欢乐、喜庆、 祥和的文化氛围,即日起至 2月29日, 衡阳市委市政 府将组织一场精彩纷呈的群 众文化活动,即"欢乐潇 湘·幸福衡阳"2016年春节 文化进万家活动。

据相关负责人介绍,该

活动将通过文艺咏春、图博 迎春、梨园贺春、群文献 春、荧幕映春、运动健春 六个大活动板块四十余项 各不相同的精彩活动,不 但让百姓感受到节日的喜 庆氛围,还给雁城市民带来 了一场多方位、多角度的文 化盛宴。

(活动安排详情见四版)